Урок семейной любви

Тема: «Друзья» и «враги» детского здоровья

Аудитория: родители учащихся 1-11 кл.

Подготовительная работа: Вопрос к аудитории – «Кто главный «враг» здоровья?» (Сам человек) Почему?

Цель урока: определить уровень ответственности родителей за детское здоровье.

Ход урока
1. Назовите словосочетание со словом «здоровье».
2. Раздайте микрогруппам дополнительный материал к уроку №1. После ознакомления с текстом пусть попробуют дать свое понимание «духовно-нравственного здоровья», «психическое здоровье», «интеллектуальное здоровье», «психическое здоровье»,  «эмоциональное здоровье», «социальное здоровье», «репродуктивное здоровье», «физическое здоровье».
3. Вопрос по кругу: «Вы можете сказать, что ваш ребенок – здоровый ребенок?» («Да», «Нет», «Не знаю»).
4. Определим врагов и друзей детского здоровья.
По микрогруппам заполняем таблицу № 1.

	«Друзья» здоровья
	«Враги» здоровья

	
	


В группе сначала проговариваем «друзей», а затем «врагов» здоровья.

5. Индивидуальная работа: заполняем анкету для родителей. Анкеты собрать! 
6. Работа в микрогруппах, затем в группе:  что должны сделать родители, учителя, сами дети, чтобы их школьные годы прошли без наркотиков, алкоголя, курения?

7. Раздайте по микрогруппам тексты Соглашения. Пусть прочитают и заполнят.

8. Вопрос по кругу: кто несет ответственность за здоровье ребенка?

Результат.  Цель достигнута.
Рефлексия. Раздайте «четвертинки» бумаги формат А4, пусть закончат фразу: «Чтобы мой ребенок был здоров…» Соберите и зачитайте все листки 
